

## Universitat d'Alacant

*RESOLUCIÓ de 8 de juny de 2020, de la Universitat d'Alacant, per la qual es rectifiquen errors de la convocatòria de places de personal docent i investigador en règim de contractació laboral de data 2 de juny de 2020.*  
[2020/4282]

Detectats errors materials en les bases i en l'annex I de la convocatòria de places de personal docent i investigador en règim de contractació laboral de data 2 de juny de 2020 (DOGV 08.06.2020), es procedeix a la seua rectificació, segons detall:

En la base 2.4. Requisits específics, cal afegir l'apartat següent:

«2.4.3. Requisit específic d'habilitació o capacitació quan la seua possessió siga necessària per a la realització de determinades tasques o maneig d'animals amb fins d'experimentació, científics i de docència.»

En la base 3.3. Documentació a adjuntar a la sol·licitud, cal afegir el següent apartat:

«h) Els que sol·liciten plaça en què s'establisca un requisit específic d'habilitació o capacitació, segons el que estableix les bases 2.4.3, hauran de presentar la documentació acreditativa de complir el dit requisit.»

En l'annex I,

En la plaça DC03433,

On diu:

«Requisit lingüístic: Coneixement de Valencià a Nivell C1»;

Ha de dir:

«Requisit lingüístic: Coneixement de Valencià a Nivell C1 i d'anglès a Nivell B2».

En la plaça DC03920,

On diu:

«Activitat: Docència en disseny dels processos educatius en l'educació infantil (Grau en Mestre en Educació Infantil). Horari de matí»;

Ha de dir:

«Activitat: Docència en disseny dels processos educatius en l'educació primària (Grau en Mestre en Educació Primària). Horari de matí».

En la plaça DC04447,

On diu:

«Activitat: Docència en les assignatures de l'Àrea i assignatures de l'Àrea de Nutrició i Bromatologia»;

Ha de dir:

«Activitat: Docència en les assignatures de l'Àrea».

En la plaça DC04491, el nombre de comissió correcte es 132

Alacant, 8 de juny de 2020.– El rector, p. d. (R. rectoral 19.05.2016), el vicerector d'Ordenació Acadèmica i Professorat: José Penadés Martínez.

## Universidad de Alicante

*RESOLUCIÓN de 8 de junio de 2020, de la Universidad de Alicante, por la que se rectifican errores de la convocatoria de plazas de personal docente e investigador en régimen de contratación laboral de fecha 2 de junio de 2020.*  
[2020/4282]

Detectados errores materiales en las bases y en el anexo I de la convocatoria de plazas de personal docente e investigador en régimen de contratación laboral de fecha 2 de junio de 2020 (DOGV 08.06.2020), se procede a su rectificación, según detalle:

En la base 2.4. Requisitos específicos, hay que añadir el siguiente apartado:

«2.4.3. Requisito específico de habilitación o capacitación cuando su posesión sea necesaria para la realización de determinadas tareas o manejo de animales con fines de experimentación, científicos y de docencia.»

En la base 3.3. Documentación a adjuntar a la solicitud, hay que añadir el siguiente apartado:

«h) Quienes soliciten plaza en la que se establezca un requisito específico de habilitación o capacitación, según lo establecido en las bases 2.4.3 deberán presentar la documentación acreditativa de cumplir dicho requisito.»

En el anexo I,

En la plaza DC03433,

Donde dice:

«Requisito lingüístico: Conocimiento de Valenciano a Nivel C1»;

Debe decir:

«Requisito lingüístico: Conocimiento de Valenciano a Nivel C1 y de inglés a nivel B2».

En la plaza DC03920,

Donde dice:

«Actividad: Docencia en diseño de los procesos educativos en la educación infantil (Grado en Maestro en Educación Infantil). Horario de mañana»;

Debe decir:

«Actividad: Docencia en diseño de los procesos educativos en la educación primaria (Grado en Maestro en Educación Primaria). Horario de mañana».

En la plaza DC04447,

Donde dice:

«Actividad: Docencia en las asignaturas del Área y asignaturas del Área de Nutrición y Bromatología»;

Debe decir:

«Actividad: Docencia en las asignaturas del Área».

En la plaza DC04491, el número de comisión correcto es 132.

Alicante, 8 de junio de 2020.– El rector, p. d. (R. rectoral 19.05.2016), el vicerector de Ordenación Académica y Profesorado: José Penadés Martínez.